

Сергей Супоня: закат коммунального Дракулы

Похоже, политическая карьера Сергея Супони в Улан-Удэ встала под большим вопросом. Многолетние претензии к работе его управляющих компаний, уголовные дела, хамское нарушение ПДД, теперь ещё подозрения в махинациях с муниципальной недвижимостью. Скандалы превысили критическую массу, после которой деятель попадает под определение «токсичный». А от таких людей новая республиканская власть стремится избавляться.

Из рук вон плохая работа управляющей компании «Эталон-С» в Улан-Удэ уже вошла в легенды. Жители микрорайона ЛВРЗ много лет жалуются на работу «управляшек» Сергея Супони, которые он создаёт и банкротит одну за другой. Эти жалобы привлекли внимание экспертов Общероссийского народного фронта.

Бывший мэр Улан-Удэ
Александр Голков с
Сергеем Супоней



Член Центрального штаба ОНФ Светлана Калинина 29 апреля лично обследовала дома на улице Октябрьской и выявила множество недочётов, по которым готовит обращение в прокуратуру и счётную палату. Присутствовавший там Супоня не мог ничего по существу объяснить, выглядя как двоечник у доски. Проблема рискует выйти на федеральный уровень.

Напомним, последний год многие дома на ЛВРЗ отказались от услуг «Эталон-С».

- Была антисанитария вокруг дома и возле мусорных контейнеров, неудовлетворительное состояние подъездов – во многих стёкла выбиты были. Это только то, что в глаза бросается. Ненадлежащее состояние труб в подвале – там хомут на хомуте стоит. Вытяжки во всех подъездах забиты птичьим пометом, не убиралась кровля. Можно писать без конца и края, - перечисляет жительница улицы Сосновая Любовь Расторгуева.

Жильцы дома Комсомольская 27 тоже не слишком довольны качеством обслуживания.

Есть претензии и у общественно-политических деятелей Бурятии. Например, у лидера НПСР Алексея Карнаухова. В прошлом году у него был конфликт с «Эталон-С» из-за состояния крыши дома на улице Лимонова.

- Там на чердаке реально дыры были, через которые летом дождь, а зимой снег. Мне приходилось затыкать их всякими фанерами с улицы, старыми баннерами. Ведь всё это потом

течёт в квартиру, а там у меня дорогостоящий ремонт. Пришёл мастер, увидев разводы на потолке, предложил в понедельник записаться на приём. Я рано утром позвонил, записали на приём - ещё через несколько дней. Прихожу, рассказываю там третий раз слово в слово. Заставляли бегать за ними как в администрации президента. Говорю Супоне: «Что за бардак, разве не достаточно один раз написать заявление?». Мне сказали, что включат дом в плановый ремонт, который будет через полтора года. Я пригрозил, что подам в суд за испорченный ремонт в квартире, акт составлен. А вопрос-то был несколько листов шифера поменять, там не нужно было какой-то строительной техники, - рассказал Алексей Карнаухов.

Координатор бурятского «Левого фронта» Сергей Иваницкий вспоминает, как в позапрошлом году Супоня обхамил старика-ветерана на Кирзаводе.

- На улице Кирпичная жил дед 90 дел, ветеран Отечественной. У него кажется стояк забился, и он просил наладить ему отопление, а на улице было -30, и дома где-то +12. Первый раз он в «Эталон-С» обратился, к нему пришли, постучали по трубам, и ничего не сделали. Потом, когда к ним заехал сам Супоня, дед к нему обратился, и тот прямо послал его на три советские буквы, - вспоминает Сергей Иваницкий.

Помимо претензий к работе, возникли вопросы, насколько правомерно Супоня пользуется материально-технической базой по адресу улица Лимонова 2А. По имеющимся договорам получается, что городское имущество используется в коммерческих целях, не принося городу доход. Сам Супоня причастность «Эталон-С» к этому объекту отрицает. Остаются вопросы и к незаконному рынку на площади Славы, деньги от которого шли депутату.

Как стали возможны такие нарушения? Всё чаще говорится о неформальных отношениях Супони с руководителем комитета городского имущества и землепользования Анастасией Кузовлёвой, который то и дело видят вместе. (К слову, муж Кузовлёвой отзывается о Супоне в весьма резких выражениях). Вероятен «альянс исполнительной и представительной власти», точнее, власти и бизнеса. Впрочем, компетентные органы должны разобраться, что там было.

Власти Бурятии попытаются избавиться от скандального персонажа, и в Горсовет Супоня едва ли вернётся. В новые расклады токсичные деятели совершенно не вписываются.

Автор: Иезекиль Дугарон © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, БУРЯТИЯ 25.05.2019, 18:10 1494

URL: <https://babr24.com/?ADE=189196> Bytes: 4506 / 4307 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ МЭРА И ГОРСОВЕТА УЛАН-УДЭ - 2019"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Иезекиль
Дугарон.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

